

明确任务，推动落实

——苗耀光副局长主持召开办公会 贯彻落实局党组第17次党组（扩大）会议精神



9月10日上午，苗耀光副局长主持召开工作会，安排部署第17次党组（扩大）会议工作任务，推动抓好贯彻落实。局办公室、资源科、经建科、机关事务中心、信息中心负责人参加了会议。

会议要求，各科室、单位要切实提高政治站位，树立大局观念，勇于创新、担当作为，找准目标任务，不折不扣贯彻落实好党组会议定事项，推动各项工作落地落实。

一是要树立大局观念，全局思想。要认真学习总书记在中央民族工作会议讲话精神、《中国共产党历史使命和行动价值》以及总书记在中央党校中青年干部培训开班仪式上的

讲话精神，加强学习宣传，认真开展好学习研讨，铸牢中华民族共同体意识，工作中练好“三心”、增强“四力”，培育“五股劲”，学用结合，不断提升工作水平。各科室、单位要树立全局“一盘棋”的思想，共同维护财政部门利益和形象，在制定制度、拨付资金、答复意见等各项工作中要站位全市、站位全局，把控风险，提出合理性意见和建议。

二是要担当作为，创新工作。各科室要学习借鉴经建科的经验做法，结合各自职能，创新性研究和解决问题，要变被动为主动，积极主动参与各部门的项目方案编制工作，结合当前和长远统筹推进项目建设，保证每笔民生工程项目资金发挥实效，落实到位。要持续性做好支出进度、资产清查、制度规范等工作。



三是要不折不扣，狠抓落实。要坚持制度先行，确保各项工作规范化、程序化、制度化，建立长效工作机制。各业务科室的切块资金，今后必须先制定办法再分配资金，集中有限财力办大事，发挥财政资金效益。办公室、事务中心、信息中心要坚持好制度先行，规范化推进各项工作。要切实发挥领导小组办公室的作用，牵头的三个工作小组，要定期通过检查、督查、听取汇报等举措，确保各项工作有序推进。各科室单位要认真做好资产清查工作，逐条梳理，确保各项内容经得起检验。要分两组尽快再进行一次支出进度督导，发挥财政监管作用，切实提高资金效益。办公室要尽快制定财务审批管理办法，交党组会审议。

会后，各科室、单位立即召开工作会议，认真传达学习党组会议精神，对照任务目标逐条梳理分解任务，挂图作战，确保党组会精神传达到每名党员干部，不折不扣时将会议精神落到实处。